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Q1 Was this the first time you attended the Fall Festival?
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Q2 Please rate the following aspects of the 2019 Fall Festival:
Answered: 78 Skipped: 0

Music
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Food + Beverage

Special
Performances
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51.28% 40

48.72% 38

Q3 Did you make a purchase from one or more of the vendor booths? If
so, what did you purchase?

Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78
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Q4 How likely is it that you would recommend the Fall Festival to a friend
or colleague?
Answered: 78 Skipped: 0
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47.44% 37

25.64% 20

1.28% 1

8.97% 7

10.26% 8

16.67% 13

11.54% 9

0.00% 0

Q5 How did you hear about the Fall Festival? (check all that apply)
Answered: 78 Skipped: 0
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5.13% 4

38.46% 30

3.85% 3

5.13% 4

Total Respondents: 78  

Truckee Chamber of Commerce 

Tahoe Donner News Magazine

Instagram
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83.33% 65

6.41% 5

10.26% 8

Q6 Would you attend next year's Fall Festival?
Answered: 78 Skipped: 0
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Q7 Is there anything else you’d like to share about the Fall Festival? How
do you think it can be improved?

Answered: 50 Skipped: 28
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